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为什么净利润增长市盈率要下降|为什么说：一般情况下
，预期公司盈利增加，股票市场价格下降？-股识吧

一、为什么说某上市公司盈利的多少能直接影响到该公司股票的
涨跌？

盈利多少构成了公司的市值和价值问题。
那么当然需要在股票的价格上体现出来了

二、净利润基本不变，销售收入大幅增加，导致销售净利率下降
怎么分析原因 谢谢

原因是成本或费用高了，以这方面入手去展开一下。
主营业务利润，然后费用的话可以折成变动费用跟固定费用，看一下边际利润。
&nbsp；
增加一单位产品的销售所增加的利润。
边际利润是反映增加产品的销售量能为企业增加的收益。
销售单价扣除边际成本即为边际利润，边际利润是指增加单位产量所增加的利润。
企业的经营收益减去会计成本，所得到的就是会计利润。
按照中国的财会制度，有销售利润、利润总额及税后利润等概念。
销售利润是销售收入扣除成本、费用和各种流转税及附加费后的余额；
利润总额是企业在一定时期内实现盈亏的总额；
税后利润是企业利润总额扣除应交所得税后的利润。
扩展资料：现代经济学最重视的是利润，关注的是新增一个单位的成本与效益，或
正在享用的单位成本与效益。
而最后一个单位或边际商品的成本与效益可能不同于该种商品的平均成本与收益。
一个特定单位的产出，应该由两部分组成的。
一部分称为可变成本，它大致随着生产数量而增加或减少；
另一部分则是固定成本，它相对而言并不随着生产数量的变化而变化。
如果固定成本所占比重越大，那么这些成本就会分摊到更大数量的产品之上，而边
际成本也就越小于平均成本。
这就是一个很简单的规模收益递增的现象。
相反，如果当成本中可变成本占较大比例时，边际成本与平均成本的差别就不会很
大，规模对收益的影响也就相对较小。
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参考资料来源： 百科-边际利润

三、为什么现金净流量减少，集团利润上升，说明实际收益下降
？

现金净流量减少，集团利润上升了，不能说明实际收益下降。

四、为什么中国中铁，股价那么低，市盈率还那么高呢?

晕倒~~~~价格低不低又不是看是不是低于十块或者低于五块而是综合评定，中铁
的每股的净资产那么少，赚的钱也那么少，有这价已经很不错了~~~就好象买袋装
橘子：别人是十个一袋卖十五块，中铁是一个一袋卖五块，你说他价格是低是高？

五、股票的市盈率突然下降是怎么回事，请高手指点

可能公司业绩增长市盈率=每股收益/股价

六、为什么说：一般情况下，预期公司盈利增加，股票市场价格
下降？

如果预期股票下跌了可能的原因有：1、预增幅度不如预期 2、预增公告前，股票
已经上涨了一段了（消息灵通人士提前买入），预增利好公布，有部分前期买入的
人，卖出股票兑现收益。

七、当人们预期发生通货膨胀时为什么股票的市盈率会普遍下降

股票的市盈率（P/E）指每股市价除以每股盈利（Earnings Per Share， EPS) ，通常
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作为股票是便宜抑或昂贵的指标(通货膨胀会使每股收益虚增，从而扭曲市盈率的
比较价值)。
市盈率把企业的股价与其制造财富的能力联系起来。
每股盈利的计算方法，一般是以该企业在过去一年的净利润除以总发行已售出股数
。
市盈率越低，代表投资者能够以相对较低价格购入股票。
假设某股票的市价为24元，而过去一年的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即在假设该企业以后每年净利润和去年相同的基础
上，回本期为8年，折合平均年回报率为12.5%（1/8），投资者每付出8元可分享1
元的企业盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，表示该股票的投资风险越小，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
市场广泛谈及的市盈率通常指的是静态市盈率，即以目前市场价格除以已知的最近
公开的每股收益后的比值。
但是，众所周知，我国上市公司收益披露目前仍为半年报一次，而且年报集中公布
在被披露经营时间期间结束的2至3个月后。
这给投资人的决策带来了许多盲点和误区。
一般来说，市盈率表示该公司需要累积多少年的盈利才能达到目前的市价水平，所
以市盈率指标数值越低越小越好，越小说明投资回收期越短，风险越小，投资价值
一般就越高；
倍数大则意味着翻本期长，风险大。
动态市盈率，其计算公式是以静态市盈率为基数，乘以动态系数，该系数为1／（1
＋i）^n，i为企业每股收益的增长性比率，n为企业的可持续发展的存续期。
比如说，上市公司目前股价为20元，每股收益为0．38元，去年同期每股收益为0．
28元，成长性为35％，即i＝35％，该企业未来保持该增长速度的时间可持续5年，
即n＝5，则动态系数为1／（1＋35％）^5＝22％。
相应地，动态市盈率为11．6倍 即：52（静态市盈率：20元／0．38元＝52）×22％
。
两者相比，相差之大，相信普通投资人看了会大吃一惊，恍然大悟。
* P/E值是一家公司的股票价格除以它的每股收益。
* 历史上，市场平均的P/E值是从15至25。
* 股票的P/E值告诉我们投资者愿意付多少钱得到公司每一块钱的盈利。
* P/E值一个比较好的解释就是，它反应了投资者对于公司发展前景的乐观期望。
* P/E值比单纯的股票价格更好地反应了公司的价值。
* 一般来说，不考虑公司发展的增长率和行业特性，很难说某个股票的P/E值是高
还是低？* 会计准则的变化以及不同的计算方法使P/E值分析变得困难。
* 在高通货膨胀时期，P/E值普遍比较低。
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* 不要只是根据P/E值来决定股票的买卖。

八、上市公司营业额上涨，净利润下降是什么原因导致的

这个你要自己去计算了，可能人工成本之类的有所上涨，产品利润降低。

九、为什么有些股票的的净利润增加了而每股收益却减少了总股
本又没变

你这个问题问的我有点晕晕的我猜是你是想问为什么上市公司的净利润增长了总股
本没变然则每股收益却削减了对吧吗通俗股每股收益=税后利润/通俗股流畅在外的
股数你细心去看看并不是所有公司的股份都是全流畅的这些不克不及流畅的股份必
须要比及规定的时光之后才能解禁流畅所以根据公式在总股本没变然则流畅在外的
股数增长的时刻尽管净利润增长了然则每股收益照样可以削减的。
比如某股上年度净利润为10总股本1000流畅股500那么每股收益是0.02本年净利润是
15总股本是1000流畅股是1000也就是全流畅了那么每股收益是0.015 PS：起首来自华
尔街的师长教师若公司只有通俗股时净收益是税后净利股份数是指流畅在外的通俗
股股数。
这个不是我信口扯谈的baidu百科里面有光记得公式而不知道这个公式怎么用的怎
么来的只能说是教条中国市场有它本身的特点。
其次建议提问者查下同股不合权同股不合价 信赖你就能本身领会到原因了还有每
股收益并不是真正要把利润分派到每股的只是一个理论指标罢了在中国重要照样以
本钱利得为主。
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《股票订单多久能成交》
下载：为什么净利润增长市盈率要下降.doc
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